CARNET - Découpes des éléments

H = Hauteur L =Llargeur

Taille du bloc-notes :

20,5x7,5 21x14,8 | ... ) QR
Carton 2.5 mm
2 rectangles pour (H du bloc +2 cm) x (L du bloc +1.5 cm) 22,5x9 23x16,3
lescartonsdebase: | 0 o T T,
Carton bulle :
Rectangle N°1: (H du carton de base — 0.3 cm) x (L du carton de base — 0.3 cm) 22,2x8,7 22,7x16 | e
Rectangle N°2 : (H du carton de base — 0.3 cm) x (L du carton de base — 0.3 cm) 22,2x38,7 22,7x16 | el
Rectangle N°3 : (H du carton de base — 5 cm) x (L du carton de base - 0.3 cm) 17,5x 8,7 18x16 | e
Skivertex
Comment calculer la
largeur des charniéres : Epaisseur du carton (2.5 mm x 2) + épaisseur du bloc + 4 cm + ampleur 0,6 6 6 |
Charniere externe : (H du carton de base + 3 cm) x (L ci-dessus) 25,50x 6 26X6 | e
Charniere interne : (H du carton de base — 0.2 cm) x (L ci-dessus) 22,3x6 22,8X6 | e
1 rectangle : 13x6.5cm 13x6,5 13x6,5 13x6,5
1 rectangle : (H du carton bulle N° 3 + 2,5 cm) x (L du carton bulle N°3 + 2,5 cm) 20x 11,2 20,5x18,5 | e
Papier fantaisie :
2 rectangles : (H du bloc + 4.5 cm) x (L du bloc + 1 cm) 25x 8,5 25,5x15,8 | e
1 rectangle : (H du carton bulle N°1 + 2 cm) x (L du carton bulle N°1 + 2 cm) 24,2 x 10,7 24,7x18 | e
1 rectangle : (H du carton bulle N°2 + 2 cm) x (L du carton bulle N°2 + 2 cm) 24,2 x 10,7 24,7x18 | s




